## 第51回 八潮市民文化祭 開催要項

1 趣 旨 八潮市民の文化に対する理解を深め、文化芸術活動への参加を促すととも に豊かな人間性を養い、市民生活の充実を図るため開催しています。

- 2 主 催 八潮市民文化祭実行委員会・八潮市文化協会・八潮市教育委員会・八潮市
- 3 期 間 令和7年11月1日(土)・2日(日)
- 4 会 場 八潮メセナ
- 5 部 門 展示の部・ステージの部
- 6 事業内容 (1) 市民相互のコミュニケーションを深め、市民が参加できる行事
  - (2) 日頃の研究・創作活動の発表と鑑賞
  - (3) 演技の公開と鑑賞
  - (4) その他市民文化を推進するための行事
- 7 参加者 市内在住・在勤・在学の方、または市内で文化活動する団体・個人 ※中学生以下の参加については、保護者等が責任をもって対応してください。
- 8 運 営 方 法 八潮市民文化祭を円滑に運営するため、八潮市文化協会理事及び参加者に よる八潮市民文化祭実行委員会を組織して運営する。

なお、八潮市民文化祭実行委員会は、全体会、部会による構成とする。

9 そ の 他 八潮市文化協会ならびに八潮市民文化祭実行委員会が主催する会議等に ついては、必ず出席してください。

※事業の詳細については別に定める。

10 問い合わせ 八潮市文化協会事務局(りらーと八幡【公民館】内)

八潮市中央三丁目32番地11

電話:995-6216 FAX:995-6871

受付:午前9時~午後5時(月曜日休館)